



贬多少？管不管？跌多久？

央行回应人民币汇率调整三大热点问题

“人民币汇率调整有没有确定的贬值预期？央行是否已出手干预市场避免汇率过度下跌？人民币未来会否出现持续贬值？中国人民银行13日召开记者会，对近期人民币三大热点问题作出解答。”

均衡汇率由市场决定而非央行

在连续两天下跌逾千点后，13日，人民币对美元中间价再度贬值1.11%，报6.4010。那么，央行对此次人民币汇率调整有没有确定的贬值目标？

中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长易纲在回答记者提问时说：“作为有管理的浮动汇率制度，人民币的均衡汇率水平是让市场决定的，央行官员不能对汇率水平说三道四，我们更加注重的是汇率形成机制建设。但是所谓‘官方要求贬值10%以促进出口’是完全没有根据的。”

对于此次调整的进展，中国人民银行行长助理张晓慧在会上表示，一段时间以来，人民币中间价与市场汇率偏离幅度较大，影响了中间价的市场基准地位和权威性。根据市场调查和分析师的普遍估计，这种偏差大约累积了3%。中间价基础报价机制完善后经过两天的调整，人民币汇率逐渐向市场化水平回归，3%左右的累积贬值压力得到一次性释放，此前偏差校正已经基本完成。

超出容忍区间央行会进行管理

有报道称，12日下午央行和外汇局已在外汇市场“出手”，指示国有银行在人民币即期市场大量抛售美元，使得人民币对美元即期汇率在最后半小时大幅反弹；同时要求多家银行加强对交易真实性、合法性的审核，避免出现集中大额购汇。有记者问，央行是否进行了干预，未来是否会继续干预？

对此，易纲说：“中国采取的是有管理的浮动汇率制度，当市场有波动且波动幅度超出容忍区间时，我们还是坚持管理，最终目的是让市场供求关系在汇率定价中起决定性

作用。目前央行已经退出对汇率的常态化干预，但市场仍存在一个每天波动限定在2%以内的‘游戏规则’。”

易纲表示，在当前的发展阶段，这样一个有管理的汇率制度符合中国国情。它既体现了汇率调整的弹性和灵活性，又能在市场波动过大时对它进行有效的管理，使得市场对汇率机制更加有信心，整个经济运行更加平稳。

人民币不存在持续贬值基础

“在最近两天人民币中间价向市场回归的过程中，人民币汇率出现了贬值方向的调整，从而引发了市场关于人民币汇率会不会出现持续贬值的质疑。我的回答是：从国际国内经济金融形势看，当前不存在人民币汇率持续贬值的基础，央行有能力保持人民币在合理均衡水平上的基本稳定。”张晓慧说。

易纲坦言，此次汇率调整带来的部分影响，央行事先已经估计到。比如一些企业借着大量外债，没有及时调整；一些贸易上的融资没有对冲等等。但他认为，这种波动、变化是在一个有限的范围内，对人民币国际化和整个经济的影响都十分有限。

据张晓慧介绍，长期看人民币还是强势货币。根据商务部公布的数据，今年前7个月，中国货物贸易顺差高达3052亿美元，这是决定外汇市场供求最主要的因素，也是支撑人民币汇率走强的重要基础。从宏观环境看，中国经济尽管面临下行压力，但上半年7%的增速在全球看仍是不错的。此外，我国外汇储备充裕，财政状况良好，金融体系稳健，境外主体在贸易投资和资产配置方面对人民币的需求正在逐步增加，这些基本面决定了当经济中其他因素和困难积累起来的偏差得到校正后，未来人民币还会进入升值通道。

据新华社

一汽原董事长徐建一被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对中国第一汽车集团公司原党委书记、董事长徐建一严重违纪问题进行立案审查。

经查，徐建一不认真履行党风廉政建设主体责任，不执行组织决定；为其子在职务晋升方面谋取利益；严重违反廉洁自律规定，收受礼金、在购买住房中侵占国家利益、违规领取奖金；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。此外，徐建一还存在干扰、妨碍组织审查的行为。

徐建一身为党的高级领导干部，本应牢记党的宗旨，严格遵守党的纪律，保持清正廉洁，但其严重违反党的政治纪律、政治规矩和组织纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予徐建一开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

北京三里屯一女子遭砍杀

8月13日中午，北京三里屯优衣库门前发生砍人事件，一男子持刀将一男一女砍伤，随即被警方制服并带走。

北京警方发布通报称，25岁的嫌疑男子高某某（吉林人）在三里屯酒吧街南口持刀无故将一男一女两路人扎伤（男子为法国籍，女子为山东人），两名伤者均被送往医院，其中女子经抢救无效身亡。

目击者李先生告诉记者，砍人男子目测20多岁，事发前在手里手持砍刀（约1米长）追逐一名衣着时髦的年轻女子，直至追到优衣库门店前。

李先生提供的现场照片显示，碎花衣男子随后被警方控制。

据新华网



90后彩友“最后一次购彩” 收获双色球二等奖

对于90后彩友小金（化姓）来说，2015年8月10日那天不得不做一道“选择题”，手上捏着刚兑来的10元钱奖金的他，是立刻回家从此与彩票一刀两断，还是降低投注金额买一张“最后的彩票”？两天后，小金的抉择为他带来了从未有过的惊喜，身为双色球第2015093期二等奖得主的他，在家人的陪同下来到宁波市福彩中心，兑领了125672元奖金。

在兑奖过程中，小金的父亲直言不讳地告诉工作人员：“对于小金买彩票这件事，我们是反对的！”理由是什么？小金的父亲表示，虽然小金每期购彩的投入只有10元，但一家人从外地来宁波工作、生活不易，他还是希望能把钱用在刀刃上。

对于父亲的良苦用心，小金也从最初的抵触慢慢转化为理解。2015年8月10日，小金从钱包中找出上一期中得10元的双色球彩票，最后一次走进了福彩33022816代销点。

福彩33022816代销点对于小金来说有着特殊的意义。这里有他太多的“第一次”。在代销点内，小金在经历一阵心理挣扎后，从拿到手的奖金里划出4元，再对着走势图仔细选了2注双色球号码，交给销售人员打出票后便离开了。

最后一次购彩，幸运女神将一注二等奖当成离别礼物送给了小金。小金告诉工作人员：“家人说得对，我也能体谅父母的想法。这笔奖金能派上大用场，我很感激福彩，也许今后经济宽裕了还会购彩，但是现在暂时得说再见了！”

“中福在线”欢迎您

炎炎夏日，“中福在线”欢迎您。宁波各大“中福在线”销售厅环境幽雅，宽敞舒适，欢迎新老彩友的光临！

“中福在线”是通过彩票销售厅集中销售的一种即开型电子视频彩票，具有在线即投即中即兑、无纸化、视频互动等特点，最高奖金可达25万元。

每天销售时间：10:00~22:00。

彩友一号之差 错失双色球一等奖

一张面值168元的双色球复式票，10个精挑细选的号码，宁波彩友柯先生（化姓）离双色球一等奖仅一号之差。2015年8月12日，身为双色球第2015092期二等奖得主的他，现身宁波市福彩中心，兑领了74303元奖金。

仅仅一号之差，到手的奖金却差了100多倍。据了解，柯先生是福利彩票双色球的忠实彩友。几年购彩下来，他在金额的投入上愈加理性，只有在推算出十分看好的号码的情况下，他才会加大投入买复式票。

“这组号码我盯了好几期。其间有改过三个红球。那天我觉得时机到了。”2015年8月9日，他来到福彩33020560代销点，信心满满地完成了投注。在家吃晚饭时，柯先生还告诉家人，这次很有可能中大奖，而且是二等奖打底。

当晚，柯先生从福彩网上查得，自己真的中了奖，不过是二等奖。看着一等奖903万元的奖金，一时间难以释怀，直到几天后心情渐渐平复，才来领了奖。

“中福在线”娱乐路线

销售厅	娱乐地址	娱乐热线
南苑大厅	灵桥路2号南苑饭店3楼连廊	87095088
江东大厅	百丈东路8号嘉汇国贸大厦3楼323	87973595
江北大厅	人民路132号外滩银亿大厦216	87102122
鄞州大厅	四明中路688号利时百货四楼	83067852
北仑大厅	明州路789号	86857188
奉化大厅	桥东岸路138号	88920310
宁海大厅	外环路157号	65258199
象山大厅	象山港路888号四季佳利大酒店一楼	65006199
余姚大厅	富达广场B区15号	62781818
慈溪大厅	浒山街道水门路201号	58586588
港隆大厅	高新区港隆时代广场9号楼102	87208836
镇海大厅	骆驼街道慈海南路600号	86659618

宁波福彩不定期开展各类趣味活动，丰富奖品等您拿，详情关注或扫描二维码。



宁波福彩活动



看福彩



微信公众号看福彩